Zestaw zadan b

. Dla danej listy L = (2,3,1,6,8) podaj: dlugosé¢ listy, wszystkie przedrostki, przy-
rostki, podlisty, ile istnieje podciagdéw tej listy, jaki jest jej nagléwek oraz jaka jest
jej stopka.

. Podaj algorytm operacji stownikowych (“insert”, “find”, “delete”) zaimplementowanych
za pomoca listy jednokierunkowej bez duplikatow.

. Poréwnaj implementacje stownika przez liste jednokierunkowa bez duplikatow oraz
przez liste jednokierunkowa z duplikatami.

. Poréwnaj implementacje stownika przez zwykla liste jednokierunkowsa oraz przez
liste jednokierunkowa uporzadkowana,.



